
アンケート回答結果

令和６年度　園の保育・教育に対するアンケート（幼児）

回答状況

配信対象

　回答 73

未回答 18

　８0％の高い回答をいただき、保護者の皆様が本園の保育・教育に関心を寄せ、より良い

  保育・教育活動になるようにご協力をいただいていることの表れだと、ありがたく思います。

Q2　子どもは、園生活を楽しんでいる様子が

　　感じられますか。

１　とてもそう思う 33

２　そう思う 35

３　あまりそう思わない 5

４　思わない 0

５　判断できない 0

Q3　子どもは、保育者を信頼し、安心して

　　過ごしている様子が感じられますか。

１　とてもそう思う 40

２　そう思う 29

３　あまりそう思わない 2

４　思わない 0

５　判断できない 2
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Q4　子どもは、自分の好きな遊具を見付けたり

　　自分のしたいことを見付けたりして、遊び

　　を楽しんでいる様子が感じられますか。

１　とてもそう思う 37

２　そう思う 32

３　あまりそう思わない 2

４　思わない 0

５　判断できない 2

Q5　こども園は、一人一人の子どもの良さや得意

　　なことを認め、大切にしていると感じますか。

１　とてもそう思う 24

２　そう思う 39

３　あまりそう思わない 6

４　思わない 1

５　判断できない 3

Q6　こども園は、子どもが安心して過ごせる

　　ように受容的な対応をしていると感じますか。

１　とてもそう思う 25

２　そう思う 36

３　あまりそう思わない 9

４　思わない 0

５　判断できない 3
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Q7　こども園は、子どもの興味・関心を引き出し

　　遊びの中で経験を豊かにするための環境づくり

　　や働きかけを工夫していると感じますか。

１　とてもそう思う 31

２　そう思う 39

３　あまりそう思わない 2

４　思わない 0

５　判断できない 1

Q8　こども園は、子どもが心情豊かに育つように

　　絵本教材や自然物に関わる環境づくりなどを

　　工夫していると感じますか。

１　とてもそう思う 32

２　そう思う 38

３　あまりそう思わない 1

４　思わない 0

５　判断できない 2

 Q2~Q8に関して、とてもそう思う・そう思うという回答が８３～９６％のおおむね良い評価

 ではありますが、そう思わない・判断できないという回答が１０～１５％あります。

 全般的には、園生活を楽しんでいるけれど、自分のしたいことを見付ける、興味や関心を

 高めて主体的に遊びを楽しむなど、そのための環境づくりや働きかけの工夫に課題を感じて

  います。

Q9　こども園は、子どもたちが自分で身の回りの

　　ことを行うようになるための働きかけを行って

　　いると感じますか。

１　とてもそう思う 25

２　そう思う 45

３　あまりそう思わない 2

４　思わない 0

５　判断できない 1
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Q10　こども園は、子どもたちが体を動かすことを

　　楽しめるように、遊びや活動を工夫している

　　と感じますか。

１　とてもそう思う 35

２　そう思う 36

３　あまりそう思わない 1

４　思わない 0

５　判断できない 1

Q11　こども園は、子どもたちの食事や食材への

　　関心が高まるような働きかけを工夫している

　　と感じますか。

１　とてもそう思う 28

２　そう思う 37

３　あまりそう思わない 3

４　思わない 0

５　判断できない 5

Q12　こども園は、子どもたちが安全についての

　　意識をもち、行動が身に付くための保育・教育

　　を行っていると感じますか。

１　とてもそう思う 28

２　そう思う 39

３　あまりそう思わない 1

４　思わない 0

５　判断できない 5

 Q9～Q12は、生活や健康面、安全に関する項目です。どの項目も９０％を前後の良い評価

 を得ていますが、あまりそう思わない・判断できないという回答もありました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 子どもたちの健康や安全に関することについては、保育の工夫を見直していく必要性を感じ

 ています。

48%
49%

2%

0%

1%

1 2 3 4 5

38%

51%

4%
0% 7

1 2 3 4 5

38%

54%

1…

0%

7%

1 2 3 4 5



Q13　こども園は、子どもたちの安全を守るよう

　　施設・設備、遊具の整備や点検をしている

　　と感じますか。

１　とてもそう思う 14

２　そう思う 34

３　あまりそう思わない 5

４　思わない 0

５　判断できない 20

  Q13の施設点検に関しては、あまりそう思わない・判断できないという回答が３４％ありま

Q14　こども園は、保育・教育計画を「園だより」

　　や「いずみっ子だより」「写真掲載」などで

　　分かりやすく伝えていますか？ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

１　とてもそう思う 25

２　そう思う 44

３　あまりそう思わない 3

４　思わない 0

５　判断できない 1

 Q14は、保育・教育内容を伝える工夫についてです。とてもそう思う・そう思うを合わせて

 ９４％の回答でした。昨年度に比べると、そう思わないという回答が減少しています。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 昨年度の結果から、伝え方の工夫に課題を感じ「いずみっ子だより」での伝え方の工夫を

 考えました。そのことが成果として表れているのを実感し、嬉しく思います。ホームページ

 でも園の様子や情報を発信していますいますので、ぜひ、ご覧ください。

 した。子どもたちの安全・安心な生活、心身ともに健康な成長に関わることとして、しっか　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 りと施設・設備の点検、安全で清潔な保育・教育環境を整えていくことの必要性を実感しま

 した。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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Q15  保護者の方は。今年度の園の保育・教育の

　　重点が「考える子ども」の育成であることを

　　知っていますか。

１　知っている 57

２　知らない 16

Q16　子どもは、「考える子ども」に育っている

　　と感じますか。

１　とてもそう思う 13

２　そう思う 41

３　あまりそう思わない 12

４　思わない 1

５　判断できない 6

 Q15、Q16　今年度は、「考える子ども」を重点目標に掲げてきましたがそのことを知らな

 いとの回答が２２％ありました。また、「考える子ども」に育っているとは思わない、判断

 できないとの回答が、２６％ありました。園としては、「考える子ども」の育成を進めて

 いるのにそのことが、保護者に十分に伝わっていない、子どもの姿から感じとれないことに

 課題を感じています。

Q17　園の３つの保育・教育目標の中で、園全体

　　の子どもたちに特に大事に育てたい姿はどれ

　　ですか。

１　元気な子ども 21

２　やさしい子ども 27

３　考える子ども 26

Q17　３つの目標に大きな差はなく、どの姿も大事であると感じていることが伺えました。
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